

末日三个时期的不同现象

今年新的信息，主特别给我感动《马太福音》24章、《路加福音》21章、《马可福音》13章。所以，我们在这个礼拜好好的要读。真的感谢主，时代这样快快的变化，人的心都是非常的慌张，也人人都败坏到极点的时代。不知道一分钟之后会发生什么事？明天又发生什么事？但是，我们是知道，因为我们是光明之子，主告诉了我们，凡信的人是会看见的，凡信从的人是会看到主的引导，主的能力从天上降下来，让我们会享受从天来的一切的活水的江河，也能够会流到我们的配偶儿女，我们的父母兄弟、我们的肢体家人、我们的亲友。

今天我想强调，末日、末日的末时，必定有三个时期：一个是灾难时期、一个是患难时期、一个是审判时期，《马太福音》24章跟《启示录》22章整章，要一起看的。

所谓灾难时期，灾难时期圣徒跟世人、非圣徒都一起要受的灾难了。

在这个灾难当中，我们圣徒是得到百倍的新的恩典，亲自的做大收割的工作的。等到大敌基督起来，正如《帖撒罗尼迦后书》第2章所讲的那个败伦之子、不法之人、就是所谓的大敌基督了。敌基督其实是在2000年里继续有的，但是，到末日出现的是世界的王——《启示录》第13章所讲的大龙把政权就给牠了，然后，整个宗教的联合是要服侍牠。这个日子是还没有到，当这时候到来，所谓新世纪的秩序、新世纪的政府的日子来的时候，《启示录13章》说，我们圣徒不能做什么，传福音的工作不能做，在第11章说两个传福音的证人是死了，死的意思是安静下来了，不能继续做工了。从无底坑上来的大龙上来胜过他了，这是第二个时期——患难时期了。

在这个患难时期，是只有圣徒全体受逼迫，全世界的人是彼此联合，彼此相爱吧、博爱吧、和平吧，我们和睦吧，我们彼此不要攻击吧，我们保守少数人的人权吧、我们保守女人的人权吧，自己要选择哪一个性别，乐意那个性别自己选择吧，然后全世界宗教联合起来了。

虽然教会的实体、教会礼拜堂还在地上，也有很多人参加教会，但他们都是死的，真正的基督徒、真正的属天的圣徒，受到了大大的患难。那个患难期是42个月、1260天、一载二载半载，三年半整个逼迫是指着圣徒的。所以，圣徒受到很大的苦难。那个期间圣徒不能再传福音，只能守望祷告、举手……。照顾已经得着的他的家人、或者肢体当中，起码有些小组的形式，大概5—7个人彼此联络、彼此祷告，甚至到一个地步的时候，大家都要躲藏起来了，那个时候是患难时期了。

另外一个时期，患难结束的时候，所有的圣徒是被提、被提在空中与主相会

的时候，审判时期是有七个上帝愤怒的审判的碗倾倒下来……，是《启示录》第15—16章所讲的那倾倒的烈愤时，圣徒是已经不在这个地上了。我们是被提，在空中与主相会，然后我们会看上帝的愤怒怎么样的完全倾倒下来，然后全世界灭亡。所谓的《希伯来书》12章所讲的、《彼得后书》第3章所讲的那个事情。

我相信我们生命堂的弟兄姐妹，已经是很清楚我讲的那个圣经的章节了，但头一次听我们信息的人，听的时候你参考，必定你要看那个经文，圣灵会光照各位的，会很清楚的了解。

《马太福音》24章，我选择这章的理由是因为从灾难起头开始，患难时期，审判时期，都在这里出现了。所以，《马太福音》24章是要跟《启示录》一起要看的。

节选自 2022 年 1 月 2 日主日信息：主在灾难时期的作为（新年信息-1）